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Spoštovani!
S punco vedno prebereva najprej vaše prispevke o urejanju prostorov, saj se 
nama zdijo vaše rešitve res imetnitne. Zdaj pa je tudi pred nama naloga, 
ki ji nisva kos, in bi potrebovala vašo pomoč. V mansardi si bova uredila 
stanovanje. Hodnik in prezid na levi strani stanovanja sta že postavljena, 
desna stran stanovanja je še neprezidana. Frčado nameravava razširiti, da 
bi dobila več stojne višine v kopalnici in na drugi strani hodnika. Parapeta 
je 100 cm. Na desni strani bi rada imela spalnico in dve otroški sobi, ne 
veva pa, kako se stvari lotiti, da bi bil prostor čim bolje izkoriščen. Enake 
težave imava tudi na drugi strani, saj bi v kopalnici rada imela dovolj 
prostora za večjo kad in bi ga poleg nujnega (školjka, umivalnik, omarice) 
ostalo še za pralni stroj. Prostora za kuhinjo je zelo malo, tako da bi najbrž 
morala biti opremljena bolj asketsko, čeprav bi si želela pečico na stojni 
višini. V dnevni sobi bi rada imela tudi kamin. Pripravljena sva na vse večje 
gradbene posege, tako da glede tega ni omejitev. Za rešitev se vam že 
vnaprej zahvaljujeva. 
Matej in Nataša

Pasti pri nakupu čistilnika zraka
Negativni ioni so za organizem nujno potrebni, zato postaja ionizator pomemben del bivalne kulture – zaradi boljše 
kakovosti zraka, boljšega počutja in zdravja.
Na slovenskem trgu se pojavlja vse več 
naprav, ki kupca prepričujejo, da očistijo 
zrak ali celo oddajajo negativne ione, 
čeprav v resnici tega ne zmorejo, kupec pa 
ostaja razočaran. 

Na primer: plastični vlažilniki, ki jih 
postavite na radiator, nimajo sposobnosti 
čiščenja zraka, kajti v zrak oddajajo le 

vodne hlape, ti pa nimajo nikakršne 
sposobnosti, da bi privlačili delce 
umazanije in jih odstranili iz zraka. Še več, 
vodni hlapi oziroma kapljice so odlično 
gojišče za bakterije in viruse in povzročajo 
še večje možnosti okužb. Če vsaj malo 
poznamo kemične in fizikalne zakone, 
bomo zlahka ugotovili, da lahko prah in 

nesnago odstranijo le negativni ioni iz 
ionizatorja, ki ima za ta namen vgrajen 
visokonapetostni transformator, da lahko 
visoka napetost razbije atom in odda 
iz aparata negativni ion – ta se oprime 
delčka nesnage oziroma prahu, ker sam ni 
obstojen, in ga na tak način odstrani na 
tla, od koder se ne more več dvigniti. Za 
vse to je potrebna elektrika. Ti vlažilniki pa 
niso priključeni nanjo.

V trgovinah najdete tudi aparate, ki 
naj bi vlažili in ionizirali obenem, kar je 
zopet zavajanje kupca, kajti za vlaženje 
z vodnimi hlapi potrebujemo vsaj 40 W 
moči in 220 V napetosti, medtem ko za 
ioniziranje zraka potrebujemo le 1,6 W 
moči in 4500 V napetosti, saj bi večja 
moč pri visoki napetosti človeka lahko 
ubila – to pa v enem samem aparatu 
ni združljivo! Zato dobro poglejte na 

navodilih, kaj opisuje proizvajalec. Naj 
vam trgovec natančno pokaže element, 
iz katerega izhajajo negativni ioni. Če ga 
ne vidite na površini, tak aparat zagotovo 
ne bo oddajal negativnih ionov. Še to: če 
prostor zionizirate, postane zrak tako svež, 
da ne potrebujete vlaženja. Če prostor le 
vlažite, pa je potreben še ionizator, da 
odstrani bakterije in viruse iz zraka.

Slovenski proizvajalec zagotavlja kupcu 
preverjeno kakovost (z vsemi atesti) in 
največjo količino izmerjenih negativnih 
ionov (na inštitutu Jožef Stefan) z 
ionizatorjem IONEX oziroma SANOZEN. 
Pokličite na tel. 01/439-69-80 ali 
041/750-367 in kurirska služba vam ga 
bo dostavila v enem dnevu, ali pa ga 
prevzamete sami na Slomškovi 25 v 
Ljubljani. 
Oglasno sporočilo.

Res je, kot ugotavljate sami, 
prostora ni preveč, a po pregledu 
vaše situacije in nekaj popravkih 
osnovnega načrta sem prišla 
do zelo funkcionalnih rešitev. 
Spremembe, ki jih predlagam, se 
nanašajo predvsem na premestitev 
vrat, s čimer bi dobili veliko boljši 
izkoristek posameznih prostorov. 
Tako sem se odločila za glavni 
vhod v spalnico iz veže, ne pa kot 
prehod iz otroške sobe. Če je ta 
soba mišljena samo kot delovna 
soba, potem je prehod smiseln, 
sicer pa je prehodna soba v precej 
manjvrednem položaju.

Na vašem mestu bi tako premestila 
glavna vrata na začetek stopnišča, 
s tem da predlagam drsna vrata, 
in sicer steklena polnila v lesenem 

okvirju. Stilno enaka naj bodo tudi 
vrata v dnevno sobo. Obloga tal 
naj bo enotna po celotni površini 
hodnika in tako bo postala spalnica 
del stanovanja.    

Eno shrambno omaro sem 
umestila nad stopnicami, kjer je 
bilo še dovolj prostora. V spalnici 
imate prostorno garderobno 
vgradno omaro z zunanjimi 
merami 150x250 cm, kar pomeni 
precej prostora za različne 
kombinacije vgradnih omar. 

Zaradi izjemne širine predsobe 
(220 cm) so tudi tu možnosti za 
ožje omarice, v sredini se lahko 
odločite za kakšen nižji in bolj 
okrasen kos pohištva. Občutek 
dolžine hodnika lahko premostite 

Stanovanje  
v mansardi
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Ljudje se radi navežemo na svojo odejo. 
Nekatere so stare tudi 20 let in več! 
Dokazano je, da je takšna doba za odejo 
veliko preveč, saj se sčasoma v odejah 
naselijo pršice, ki so najpogostejši 

Šokantno stanje v slovenskih posteljah!
Strokovnjaki so si enotni: Spanje pod starimi in izrabljenimi odejami je nevarno! 

www.vitapur.si

vzrok kroničnih alergijskih 
obolenj. Potenje, povečan pritisk 
na organizem, bolezni dihal in 
nespečnost so pogosto posledica težkih 
in nezračnih polnil! Odeja z dolgoletno 
uporabo izgublja tudi svojo toplotno 
vrednost, saj se polnilo razrahlja in v odeji 
nastanejo »mrzle cone«.

Ste se prepoznali med omenjenimi 
76 odstotki Slovencev? Je vaša odeja 
podobna tej? Morda je že čas, da naredite 

spremembo! Popolnoma brezplačno 
in brez obveznosti naročite Vitapurov 
katalog ter preverite najnovejše 
trende pri oblikovanju sodobnih 

NE PRIPOROČAMO - RAJ ZA PRŠICE
Starost: 20 let
Teža: 5,25 kg
Polnilo: Odpadki industrijskega tkanja

Anketa med 200 naključno 
izbranimi Slovenkami in Slovenci 
opozarja na alarmantno stanje! 
Več kot 76 odstotkov vprašanih 
uporablja odeje, starejše od 15 let, 
kar 84 odstotkov pa jih sploh ne ve, 
s kakšnimi materiali se pokrivajo!

odej. Spoznali boste prednosti sodobno 
obdelanih naravnih materialov, ki 
ponujajo zračnost in toploto brez odvečne 
teže. 

Oglasno sporočilo.

z vzorčno preprogo in razsvetljavo. 
Najbolj bistven je premik vrat v 
dnevno sobo/jedilnico, ki je takoj 
po vstopu v drugi del hodnika. 
To pomeni, da smo pridobili več 
kotne stene v kuhinji, s tem pa 
možnost elementov v obliki črke L. 
Takšna konfiguracija se nadaljuje 
do druge stene z dvignjeno pečico 
v zadnjem elementu, ki se do stene 
nadaljuje z odprtimi policami. 
Jedilna miza je v sredinskem 
predelu med kuhinjo in dnevno 
sobo, nikakor pa ne priporočam, 
da ta del kakorkoli pregrajujete, 
saj bo prostor deloval utesnjeno. 
Osrednji bivalni prostor naj bo 
ena celota. Jedilnica se nadaljuje 
v odprt dnevni prostor, kjer so vsi 
pohištveni elementi na eni steni, 
sedežna garnitura pa na drugi. V 
kotu za balkonom vam predlagam 
vgradne lesene police, da stena v 
nadaljevanju ne bo delovala preveč 
enolično.  V kuhinjsko-bivalnem 
prostoru vam priporočam še 
dodatek dveh strešnih oken.

V kopalnici glede na obstoječe 
inštalacije ni veliko drugih 
možnosti, otroški sobi sta enaki, s 
simetrično postavitvijo pohištva.


